
 
 

EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS 

 

A Biggeorge Property Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 01-10-048468, 

székhely: 1023 Budapest, Lajos utca 28-32., adószám: 25297078-2-41, a továbbiakban: Társaság 

vagy Kibocsátó) a Budapesti Értéktőzsde Nyrt. Xtend Általános Üzletszabályzata, valamint a 

vonatkozó jogszabályok alapján egyéb tájékoztatás keretében az alábbi információt teszi közzé.  

 

A hazai ingatlanszakma egyik legfontosabb eseményén, az idén 15. alkalommal megrendezett, 

jubileumi Real Estate Awards gálán két ingatlanszakmai elismeréssel díjazták a Kibocsátó és 

leányvállalatai, a Biggeorge Property Cégcsoport 2024. évi tevékenységét.  

A szakmai zsűri véleménye mellett a közönségszavazás eredménye is hozzájárult a végső 

eredményhez, melynek eredményeként a Biggeorge Property Nyrt. az Év Fejlesztője díjat nyerte 

el kimagasló fejlesztési tevékenységével, stratégiai akvizícióival és volumenében is kiemelkedő 

projektjeivel. A Társaság jelenleg 100%-os tulajdonában álló leányvállalata, az elsősorban 

lakóingatlan fejlesztési projektek generálkivitelezését végző GroundUp Kft. nyerte el az Év 

Kivitelezője díját, amely az elmúlt években meghatározó szereplővé vált a hazai kivitelezési 

szektorban, számos jelentős lakóingatlan-fejlesztést valósítva meg.  

A Biggeorge Property Cégcsoport az elmúlt években olyan ikonikus projekteket vitt sikerre, mint 

a Waterfront City, a Westside Garden vagy a Spirit Residence, amelyek összességében több ezer 

lakás megépítését jelentették. A Cégcsoport nemcsak a múltbeli teljesítményével, hanem a 

jelenleg kivitelezés alatt álló és tervezett projektjeivel is bizonyítja, hogy a hazai építőipar egyik 

legdinamikusabb és leginnovatívabb cégcsoportja, amely folyamatosan bővíti portfólióját, 

miközben a fenntarthatóságot és az építészeti minőséget is szem előtt tartja. 

 

További információk az eseményről és a díjazottakról elérhetőek a Real Estate Awards hivatalos 

weboldalán: 

15. Real Estate Awards 2024 

 

 

Budapest, 2025. március 3. 
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